

## **ATO DO PRESIDENTE Nº 201, DE 2023**

O PRESIDENTE DA CÂMARA LEGISLATIVA DO DISTRITO FEDERAL, no uso de suas atribuições regimentais e nos termos da Lei distrital nº 4.342/2009, RESOLVE:

- 1. EXONERAR, a partir de 10/03/2023, **RICARDO LUSTOSA JACOBINA**, matrícula nº 23.601, do Cargo Especial de Gabinete, CL-07, do gabinete parlamentar do deputado Robério Negreiros. (LP).
- 2. EXONERAR **ELIZABETH FRANCA MOREIRA GAMA**, matrícula nº 24.167, do Cargo Especial de Gabinete, CL-01, do Bloco PSOL-PSB. (LP).
- 3. EXONERAR **KLEYTON DA CONCEICAO ALMEIDA**, matrícula nº 23.839, do Cargo Especial de Gabinete, CL-01, do gabinete parlamentar da deputada Paula Belmonte, bem como NOMEÁ-LO para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-02, no referido gabinete. (LP).
- 4. EXONERAR **LUCIANA SOARES DE HOLANDA**, matrícula nº 22.721, do Cargo Especial de Gabinete, CL-07, do gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarilio, bem como NOMEÁ-LA para exercer o cargo de Segurança Parlamentar, CL-07, no referido gabinete. (LP).
- 5. EXONERAR **HUMBERTO BUCH POMPEO DE MATTOS**, matrícula nº 20.771, do Cargo Especial de Gabinete, CL-01, do gabinete parlamentar da deputada Dayse Amarilio, bem como NOMEÁ-LO para exercer o cargo de Secretário Parlamentar, SP-05, no gabinete parlamentar do deputado Gabriel Magno. (LP).
- 6. NOMEAR **SILVANA CRISTINA NUNES** para exercer o Cargo Especial de Gabinete, CL-06, no gabinete parlamentar do deputado Iolando. (LP).

Brasília, 13 de março de 2023

(Assinado eletronicamente)

## **DEPUTADO WELLINGTON LUIZ**

Presidente



Documento assinado eletronicamente por **WELLINGTON LUIZ DE SOUZA SILVA - Matr. 00142, Presidente da Câmara Legislativa do Distrito Federal**, em 13/03/2023, às 18:43, conforme Art. 22, do Ato do Vice-Presidente n° 08, de 2019, publicado no Diário da Câmara Legislativa do Distrito Federal n° 214, de 14 de outubro de 2019.



A autenticidade do documento pode ser conferida no site: <a href="http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador">http://sei.cl.df.gov.br/sei/controlador</a> externo.php?acao=documento conferir&id orgao acesso externo=0 Código Verificador: **1081999** Código CRC: **33A0F92C**.

EM BRANCO EM BRANCO